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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ２番 長 濱 ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（１０月２４日から １０月２４日までの１日間） 
決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 教育長職務代理者の指名について 報告済み 

  豊頃町教育委員会委員の議席指定について  
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令和５年第１０回定例教育委員会議議事録 

森課長 はじめに、教育委員の任命について事務局からご説明申し上げます。 

令和５年９月７日に開催されました第３回豊頃町議会定例会で、津久井直弘氏を教育委

員に任命することについて議会の同意をいただき、令和５年１０月１日付で津久井委員が

就任され、按田町長から辞令書が交付されたところでございます。 

それでは、津久井委員から挨拶をいただきたいと存じます。 

津久井委員 （挨拶） 

森課長 ありがとうございました。 

次に、教育委員会事務局職員の自己紹介を行います。 

各職員 （自己紹介） 

森課長 以上、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、中川教育長からご挨拶を申し上げます。 

中川教育長 （挨拶） 

ただいまから、第１０回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。 

指名については番号のみの指名とし、後程氏名を確認します。 

１番、２番 を指名します。 

日程第２「会期の決定」です。 

「１０月２４日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

長濱委員 ９月中に大津小学校でマツカワかクロソイの標識付け放流を実施したと思うのですが、

どうでしたか。 

森課長 確認いたします。 

長濱委員 ＣＳの事業としては大切な事業だと思いますし、大津漁協としても大切にしている事業

なので、確認をお願いします。 

中川教育長 その他質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「教育長職務代理者の指名について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 
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森課長 報告第１号を報告する。 

議案書２ページをご覧ください。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項には、教育長に事故があると

き、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員がその職務を行うと規定さ

れております。  

これまで、職務代理者につきましては、令和５年９月３０日まで教育委員でありました

宝田博幸氏に務めていただいておりましたが、退任に伴い空席となりましたので、１０月

１日付で、長濱竜一委員を指名いたしましたのでご報告させていただきます。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

続いて、「豊頃町教育委員会委員の議席指定について」指定します。 

１番 中川、２番 長濱代理、３番 鈴木委員、４番 田頭委員、５番 津久井委員を

指定します。 

また、議事録署名委員は１番 中川、２番 長濱代理を指名します。 

以上になりますが、ご質問・ご意見等ございますか。 

田頭委員 
事務局報告に戻りますが、昨年は東京学芸大学からの学生ボランティア受入れの際に、

報告会をしたと記憶しているのですが、今回は実施しなかったのでしょうか。 

佐藤係長 東京学芸大学学生ボランティアの受入事業については、前期日程と後期日程で実施して

おります。昨年度の報告会につきましては、後期日程の最終日に実施しており、今年度に

ついても２月頃に実施する後期日程の最終日に、前後期のボランティア活動をまとめた報

告会を予定しております。 

中川教育長 その他、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

 続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 １当面する日程 

・１１月１０日（金）～１１日（土） 全国報徳サミット御殿場大会 

・１１月１１日（土） ８：４０～  豊頃小学校学習発表会 

・１１月１８日（土） ９：１５～  大津小学校学習発表会 

・１１月１９日（日）１０：００～  令和５年度「豊頃町 PTA連合会研究大会」 

並びに「とよころ町づくり講演会」 

２ 次回委員会開催日時  １１月２８日（火）１４：００～ 

中川教育長 これを持ちまして、令和５年第１０回定例教育委員会議を閉会します。 

 


